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	PREDMET
	Fizika
	RAZRED
	SEDMI

	UČITELJ/UČITELJICA
	
	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	2

	DOMENA
	A - STRUKTURA TVARI

	Mjerimo duljinu

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	A.7.1. Uspoređuje dimenzije, masu i gustoću različitih tijela i tvari. 
A.7.10. Istražuje fizičke pojave
A.7.11. Rješava fizičke probleme 

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	A.7.1.

Uspoređuje dimenzije tijela 
Objašnjava zapis i značenje fizičke veličine.
A.7.10.

Istražuje pojavu s pomoću demonstracijskog pokusa.

Istražuje pojavu s pomoću računalne simulacije.
Istražuje pojavu izvodeći učenički pokus. 
A.7.11. 
Primjenjuje i pretvara mjerne jedinice.

Identificira ciljeve rješavanja problema.

Kvalitativno zaključuje primjenjujući fizičke koncepte i zakone

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Informatika 
B.7.4.  Koristi se simulacijom pri rješavanju nekoga, ne nužno računalnoga, problema.
Matematika
B.7.2. Rješava i primjenjuje linearnu jednadžbu

D.7.5. Odabire i preračunava odgovarajuće mjerne jedinice
Geografija

A.B.7.2. Učenik objašnjava nastanak političke karte Europe, procese integriranja te važnost suradnje i poštovanja različitosti.

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Uporaba IKT-a 
A.3.1. Učenik samostalno odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju.
A.3.2. Učenik se samostalno koristi raznim uređajima i programima.
Osobni i socijalni razvoj

B.3.2. Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima.
B.3.4. Suradnički uči i radi u timu.

Učiti kako učiti

A.3.2. Učenik se koristi različitim strategijama učenja i primjenjuje ih u ostvarivanju ciljeva učenja i u rješavanju problema u svim područjima učenja uz učiteljevo povremeno praćenje.

	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  
· promatranjem pratiti i bilježiti: pažnju, interes i aktivnosti učenika (način rješavanja problema, vođenje bilježaka, rad na tekstu, samostalnost u radu, sudjelovanje u raspravi, iznošenje osobnih stavova ili stavova grupe, komunikaciju i interakciju s ostalim učenicima – poučavanje drugih, doprinos radu grupe ili para).

· davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· lista samoprocjene

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 
· frontalnim razgovorom provjeriti razinu usvojenosti navedenih obrazovnih ishoda, da li učenici: 
· mjere duljinu (točno očitali mjerni podatak) 
· duljinu i površinu zapisuju znakom, mjernom jedinicom, oznakom mjerne jedinice.

· Ispravno primjenjuju mjerne jedinice
1. Što je duljina? (UDŽB, str. 16.; pitanje 1.)
2. Očitajte duljinu crva koji se proteže od točke A do točke B. (RB, str. 10., zad. 2.)
3. Procijenite i izmjerite duljine različitih tijela. (RB, str. 9.) 
4. Poznata je udaljenost… (RB, str. 10., zad.3)
5. Odredi promjer tanke žice. (RB, str. 10., zad. 4.)
6. Izračunaj površinu lista udžbenika iz fizike (UDŽB, str. 16., pitanje 6.) 
7. Zapiši podatke dobivene u prethodnom zadatku pazeći na znak fizičke veličine i odgovarajuću mjernu jedinicu.
8. Odredite površinu nepravilnog lika. (RB, str. 11., zad. 9.)

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	duljina

znak za duljinu

mjerne jedinice za duljinu


	površina

kvadratni metar
znak za površinu
	

	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· učenički pokusi, rasprava, metoda rada na tekstu, crtanje, pisanje, usmeno izlaganje, demonstracijski istraživački pokusi
	· frontalni, individualni, grupni, rad u paru
	· udžbenik, RB, dodatni digitalni nastavni sadržaji, pametni ekran, učenički tablet, ravnalo, metar, milimetarski papir

	LITERATURA:

1. Fizika oko nas 7, udžbenik

2. Fizika oko nas 7, radna bilježnica

DDS

	PLAN PLOČE

	DULJINA
Duljina je udaljenost između krajnjih točaka tijela.
Fizička veličina                      duljina                                               1 km = 1000 m = 103 m
Znak za fizičku veličinu            l                                                      1 dm = 0,1 m = 10-1 m
Osnovna mjerna jedinica    metar                                                1 cm = 0,01 m = 10-2 m
Oznaka mjerne jedinice             m                                                 1 mm = 0,001 m = 10-3 m

POVRŠINA

[image: image2.emf][image: image3.emf]            Veličinu plohe nekog tijela ili lika zovemo površina.
Fizička veličina               površina 
Znak za fizičku veličinu     A, P, S
Osnovna mjerna jedinica   kvadratni metar 

Oznaka mjerne jedinice             m2

[image: image1.emf]

	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	Raspravljaju  na osnovi postavljenih pitanja te izražavaju svoje ideje i pretpostavke.
· Što je duljina?

· Možemo li duljinu izraziti samo brojem?

· Kolika je tvoja visina?
· Kako bi ravnalom izmjerili debljinu jednog lista udžbenika?
· Kolika je površina poda tvoje sobe? Kako se određuje?
· Kako iskazujemo veličinu teritorija neke države?
· Kako bi odredili površinu otiska svog dlana?


	Središnji dio (konstruiranje modela)

	Nakon rasprave učenici formuliraju:

Duljina je udaljenost između krajnjih točaka nekog tijela.
Pokus: udžbenik, str. 14. – Mjerenje duljine olovke.

Duljinu tijela izražavamo brojčanom vrijednošću i mjernom jedinicom duljine.
Uvodimo oznaku i osnovnu mjernu jedinicu za duljinu.

Učenici s pomoću ravnala mjere duljinu svoje olovke i zapisuju izmjerenu duljinu u bilježnicu koristeći znak za duljinu i oznaku mjerne jedinice.

Klasificiraju mjerne jedinice duljine te objašnjavaju odabir osnovne mjerne jedinice.

Učenici tabletima skeniraju kod uz naslov teme i čitaju o povijesti metričkog sustava.

Pokus: udžbenik, str. 15. – Mjerenje debljine jednog lista papira ravnalom (Eksperimentalno istraživanje I.1)
Učenici u manjim grupama mjere, računaju i zapisuju debljinu jednog lista.
U dodatnim digitalnim nastavnim sadržajima istražuju različite digitalne alate s pomoću kojih mogu mjeriti.
Prisjećaju se kako su u matematici određivali površine pravokutnika, kvadrata i trokuta te skiciraju i zapisuju u bilježnicu.

Raspravom donose zaključak:
Površina je veličina plohe nekog tijela ili lika.
Prisjećaju se mjernih jedinica za površinu, klasificiraju ih i objašnjavaju odabir osnovne mjerne jedinice.
Zadatak: (RB, str. 11. zad.8c.)
Nakon planiranja, u paru određuju površinu učionice, a podatke zapisuju koristeći znak za površinu i oznaku mjerne jedinice.
Učenici raspravljaju kako izmjeriti površinu otiska dlana te zaključuju da površinu otiska dlana mogu direktno izmjeriti mrežom kvadratića.

Učenici u manjim grupama rješavaju zadatak. 
U digitalnim nastavnim sadržajima mogu pronaći video zapis kao dodatnu pomoć. 

Rezultat zapisuju u radnu bilježnicu primjenjujući znak fizičke veličine i odgovarajuću mjernu jedinicu.

	Završni dio (primjena modela)

	Raspravljaju i argumentiraju svoje mišljenje vezano uz pitanja:
1. Što je duljina? (UDŽB, str. 16.; pitanje 1.)
2. Očitajte duljinu crva koji se proteže od točke A do točke B. (RB, str. 10., zad. 2.)
3. Procijenite i izmjerite duljine različitih tijela. (RB, str. 9.) 
4. Poznata je udaljenost… (RB, str. 10., zad.3)
5. Odredi promjer tanke žice. (RB, str. 10., zad. 4.)
6. Izračunaj površinu lista udžbenika iz fizike (UDŽB, str. 16., pitanje 6.) 

7. Zapiši podatke dobivene u prethodnom zadatku pazeći na znak fizičke veličine i odgovarajuću mjernu jedinicu.
8. Odredite površinu nepravilnog lika. (RB, str. 11., zad. 9.)


